



□晚报记者 郭韬略/文
白韬/图

■我们的第一次

3月11日 15:30
北京丰台体育场

北京国安
VS
河南四五

关注郑州电视台
明天比赛有转播

在河南四五老窖队出征的同时，一直悬而未决的电视转播问题也有了定论。即使不去现场，明天下午3时30分，郑州球迷在家中也可以通过电视收看四五队同北京国安的比赛（如果技术条件允许就直播，详情请留意郑州电视台节目预告）。

经过一番努力，郑州电视台最终获得了中超联赛在郑州地区的独家转播权，今年郑州电视台不仅将直播河南四五队所有的主场比赛，而且所有的客场比赛也都将进行转播。

此外，郑州新闻广播(FM98.6)今年也将对四五队所有的主客场比赛进行现场直播。

出征，走进“超时代”

河南四五队昨日兵发京城

昨天晚上9时，包括20名队员在内的河南四五老窖队一行30多人踏上了前往北京的K270次列车，河南足球期待了10多年的中超时代正在徐徐拉开大幕。

球队做好一切准备 首发阵容秘而不宣

河南四五队昨天上午在中牟基地进行了最后一次训练后，中午返回郑州驻地，经过半天修整，昨天晚上7点半，全队就从城市花园启程前往火车站，就此开始了新奇而美妙的旅程。出发之前，主教练门文峰告诉记者：“经过了16周的训练，终于要迎来正式比赛了，我们现在已经做好了一切准备。”

前天下午，四五队在中牟基地进行了出发前的最后一次内部对抗，比赛临近，队员们的求战欲望都非常强烈，因而比赛进行得非常激烈，60分钟的比赛，主力一方以2:1获胜，进球的分别是刘翔和达科，为替补一方进球的是内援麻晓。此外，前一段儿一直发烧的高中锋杨林已经痊愈，并在前天的内部对抗中打满了全场，不过距离最好状态还是

有一定差距，能否在周日出场，还要看他进一步恢复的情况。

大战之前，两个攻击手的良好状态让教练组相当满意。“其实不止是他俩，大伙的状态都不错，最近队员们在训练中都非常努力，这也是正常的。”门文峰说。

谁将在这场具有历史意义的比赛中首发，也是很令人关心的问题。对此，门文峰仍秘而不宣：“第一场比赛确实有很强的象征意义，但从联赛的角度看，这也不过是一场平常的比赛而已，谁能首发，还是取决于队员自身的状态和战术需要。”



千名球迷进京城助威 为保安全采用实名制

这是河南四五队的第一场中超比赛，加之郑州北京两地相距不远，所以河南球迷的热情空前高涨，早在多日前就开始谋划前往北京现场为四五队加油助威。到昨天为止，确定将前往客场的省内各地球迷已经接近1000人。

由于此次前往北京的球迷人数比较多，加之目前北京正值两会期间，所以也引起了省公安厅的高度重视。前天下午，省公安厅的

有关负责人专门召集了各协会负责人召开了球迷工作会议。

会议明确要求球迷一定要按照要求办事，严格遵守各项规定，无论发生什么情况都要控制情绪，避免发生意外。在途中要保证行车安全，不能闯卡，不能和对方发生任何冲突。此外，公安部门还要求，此次进京看球的球迷都要实名登记，各有关地市的公安部门都要派人随球迷进京，确保不出现任何问题。



国安眼中 只有胜利

上轮改写了13年在客场不胜申花的历史，让北京国安的人气飙升，本轮在主场迎战升班马河南四五队，国安的目标除了胜利没有其他。

李章洙是一个崇尚进攻的人，同时也非常在意球迷的感受，所以对于自己在北京球迷面前的首次亮相，李章洙不仅要取胜，而且要赢得漂亮。人员方面，上轮在比赛中表现突出的主力中卫徐云龙，虽然因伤中途下场，但经过几天恢复，徐云龙的伤已无大碍，李章洙不会轻易舍弃这个后防线的定海神针。而上一轮上场不久就联袂攻入第二球的两个外援小马丁内斯和门德兹，成了人们指责申花外援的有力证据，不过毕竟他们和球队还处于磨合之中，本轮在前锋线上李章洙仍有可能排出上一轮的首发前锋郭辉。

其实国安的目标不止是战胜建业，而是要在开局阶段取得三连胜，为此俱乐部已经准备了100万元的连胜奖，只等队员来领了。

本轮看点

鲁能三连胜，
还是申花三连败？

中超首轮给了人们巨大的惊喜，本轮的几场焦点之战仍会帮助联赛继续保持着上升的趋势。

看点一：四五队表现如何？

本轮是河南四五队的中超首秀，自然是河南球迷最为关注的比赛。在中甲联赛的13年中，建业队从来没有在第一轮取得过胜利，进入中超之后，面对目前人气最旺的北京国安，能否改写这一尴尬纪录？纪录从来就是被用来改写的，上轮之前，国安不也是13年从未在上海战胜过申花吗？对于自己支持的球队，至少应该有信心。当然，实事求是，四五队明天的胜算并不大，不过只要能打出应有的气势，发挥出正常的水平，我们就应该满意。

看点二：亚泰掀翻实德？

除了传统强队，亚泰是最被看好的黑马，上轮在客场3:1打得厦门人心服口服，同样是在客场，上轮实德的表现并不是那么让人信服，只是凭借杨戈维奇的一个任意球艰难战胜了湖南金德，但随后杨戈就遭遇了六场停赛的处罚。引援本来就不力的实德，现在更是雪上加霜，本轮正是亚泰乘虚而入的好时间。

看点三：鲁能申花之争

赛前同样被视为夺冠热门的山东鲁能和上海申花，在仅仅一周之后，境遇已经迥然不同。鲁能现在是中超亚冠两线飘红，士气正旺，申花则是双线失败，危机四伏。朱骏说，学费可以交到3月底，但如果申花一周之内来个三连败，尤其是在主场，没人相信朱骏的耐心真正能支撑到月底。这恐怕是坐在火山口的吉梅内斯的最后一个机会了，如果真的三连败来临，且不说老板会不会发怒，他自己怕也该不好意思了。

记者 视线

并非没有机会

河南四五队经历了13年之后才终于进入中超，而北京国安14年来从没有掉出过顶级联赛，两队之前唯一一次在正式比赛中的交锋是2003年足协杯1/4决赛，结果北京国安轻松获胜。所以就不难理解，为何赛前舆论一致认为本轮比赛北京国安将会获胜。

不过既然是比赛，没有谁就是冲着输球去的，虽然

是以弱战强，但四五队也并不是没有一点儿机会。得中

场者得天下，本场比赛首先值得关注的就是双方在中场的较量，北京国安现在的两个主力中前卫陶伟和隋东亮都是声名显赫的名将，早在霍顿时代的国奥队两人就是场上主力，陶伟更是现役国脚；而四五队的两位中场大将同样有很强的实力，陆峰入选过

沈祥福的国奥队，王寿挺也曾进过国青队大名单，而且在年龄上两人要比对方小很多，体能也更有优势。因此，如果在中场的比拼中四五队能占到优势，掐断对方的攻击线路，比赛中会主动许多。

实力不如对手，就要求进攻的效率要更高，90分钟内，四五队不可能没有任何的进攻机会，这就要看几名前锋把握机会的能力了。

本轮鲁能和申花血拼，而大连实德的对手长春亚泰也不弱，几个夺冠热门国安的对手最弱，这也让北京球迷对国安取得两连胜寄予厚望，不过越是这种情况，球队越容易背上包袱，如果建业能更有耐心，把防守做得更严密，随着时间的推移，对方就更有可能犯错，那样四五队的机会就来了。

男25未 175本科回银3室2厅	男39丧 174本科检察院无子女	女23未 170本科连级军官漂亮	女37丧 165本省科学院医师貌美
男27未 176本科部队教育公寓	男39短 174硕土大学教授儒雅	女23未 165本科检察院品貌佳	女37独 168自办公司求共同发展
男27未 181本科设计院宽宅师	男40独 175董事长资雄户不限	女23未 164家族企业房车招婿	女38独 164房产老总觅职不限
男27未 187本科税务局勤俊车	男42独 177董事长资雄带孩	女23未 164本科英语教师温柔	女38独 166本科大学教师高雅
男28未 178本科省厅干部豪宅	男44独 176本科法官品优房车	女24未 164本科省府公务员美	女38短 162不能生育带孩优先
男28未 174硕士公司副总房车	男46短 178总裁资雄车可带孩	女25未 165本科设计院靓脸庄	女39丧 162富商遗孀觅重情男
男28未 174硕士回族公务员帅	男46丧 176银行行长私车别墅	女26未 165本科学院医生特美	女40独 168本科公务员漂亮车
男29未 178硕士金融主任房车	男46独 175房产总裁别墅轿车	女26未 162省院护士回族温柔	女40丧 162董事长富有觅真情
男30未 180本科市直机关宽房	男46短 180研究员工程师帅	女27未 164本科民航局回族宽美	女43丧 162回自办企业户不限
男32未 180本科金融干部房车	男48丧 175董事长车地区不限	女27不育 163富商车带孩优先	女43独 164董事长房车户不限
男33未 175房产商资雄名车	男49独 175建筑富商带孩优先	女28未 164本科品牌代理商车	女43短 168董事长资雄别墅车
男34未 176自办公司英俊名车	男49丧 174研究生外正处级房车	女30独 162本科正法机关房车	女45丧 163大型私企招管驾车
男36独 180硕士回族自办公司	男55丧 174本科公安处长房车	女30未 164酒店老板房车招婿	女47独 165董事长资雄户不限
男36独 175董事长资雄户不限	男58丧 176省府处级房车不限	女32未 164外企白领薪丰车	女48丧 164房产商别墅轿车
男36未 178博士军医英俊潇洒	男59丧 174电业局体健贤妻车	女32独 165自办公司董理先	女49丧 163自营大酒店共管理
男36未 176公务员豪迈轿车	男59丧 173工程师房宽户不限	女35短 164经商建材房车貌美	男51独 162本科高校干部豪宅
男38独 174软件开发别墅轿车	男60独 175大学教授地区不限	女35独 163经商建材房车貌美	女55独 162本科医院院长房车
男39独 176硕士师级军官随缘	女23未 168专科护士出水芙蓉	女36独 164私企资巨别墅多车	女55独 164私企资巨别墅多车